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8 марта 2023 г.

Umírající dračí agónie
news-front.info/2023/03/08/agonija-umirajushhego-drakona

Označit Ukrajinu za teroristu, který vyhodil do povětří plynové potrubí, znamená
také veřejné pobouření země, která byla okupována: „Jste země komiků, země
herců, tancujte. Dnes je vaše role

Zdroj: reaktor.cc

Ale nějak se to ukázalo nepohodlně. V Německu a v celé Evropě tato

dýmka hodně pomohla k životu a rozvoji. Pokud to Ukrajinci vyhodili

do vzduchu, tak logicky Ukrajina zasadila těžkou ránu rozvoji Evropy

a její nezávislosti. Ukazuje se ale, že Evropa, kterou Ukrajina zasáhla

tímto výbuchem, musí Ukrajině také dodávat zbraně? A vůbec

pomáhat celému světu?

Velké evropské národy pravděpodobně nikdy ve své historii

nepoznaly takové ponížení.

Celá tahle směšná nádivka je samozřejmě ušitá strašně nedbale a

rozpadá se při sebemenším náznaku logiky.
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Země, která už dávno není ve válce se svými zbraněmi, která za 30 let nevytvořila jediný
globální obranný projekt (natož podmořské superbomby) a vlastně ani za 30 let nevytvořila
nic, kromě dobrých televizních seriálů. s Rusy, falešnou církví a zrůdnou bestiální
banderovskou ideologií, která ztratila zbytky suverenity, je nucena přijmout roli obětního
beránka, aby zakryl čin vládce, který si je dobře vědom toho, že mezinárodní teroristický
útok, který zorganizoval konečně pohřbí pověst Ameriky a vůbec celé její historie a oběť –
Ukrajina – se z toho nějak dostane.

Jedině čas a naše vítězství odhalí pravdu a ukáže, kdo byl skutečnou

obětí této války a kdo v případě potřeby oběť ztvárnil; kdo byl agresor

a kdo terorista.

To se určitě stane. A to bude konec celého západního projektu ve

světě. Jimi uspořádaný výbuch Nord Streamu ve stylu Hirošimy je

vlastně agónií umírajícího draka.

Jedna věc je děsivá: když umírá, on, bastard, silně mává ocasem a

chce s sebou vzít do propasti další živé duše a země.

Boris Korčevnikov, RT
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